

# 高考录取通知书开始发放

## 投递前邮政速递人员会打电话联系考生,考生务必保持通信畅通



恭喜这幸福的一家人!

记者 张晓理 摄

□见习记者 陈晓佳 记者 邓超 通讯员 闫洁

本报讯 昨日上午,涧西区黔川路西苑明珠小区的张志强一家格外高兴。邮政速递人员将清华大学的录取通知书送到了张志强的闺女张艺帆手中。

张艺帆今年高考取得了优异成绩,张志强兴奋地说:“虽然几天前已经从网上查到了孩子被清华大学美术学院提前录取的消息,但直到拿到录取通知书,一家人才真正踏实了。”

未来的一个多月里,将有许多家庭品尝到这种“金榜题名”的快乐:昨日,我市高考录取通知书的投递工作全面展开,为保证通知书及时送达,邮政部门提醒各位考生一定要保持通信畅通。

为确保高考录取通知书及时、准确、安全送达考生手中,市邮政部门已开辟“绿色通道”,实行专人专车投递和12小时不间断投递,并要求投递人员在规定时间内优先投递。

考生若想提前获取录取通知书投递信息,可先向录取院校查询寄发通知书的邮件号码,凭该邮件号码登录中国邮政速递物流网站(www.ems.com.cn)或拨打11183邮政客户服务电话进行查询。

据市邮政部门负责人介绍,在投递高考录取通知书时,邮政速递人员会提前打电话联系考生。签收时,考生需出示本人有效身份证件及准考证。

“从现在起至8月中上旬,是投递录取通知书的高峰期。这段时间里,建议已被大学录取但尚未收到录取通知书的考生不要外出,并务必保持电话畅通。”这位负责人表示,遇到因地址不详、收件人联系不上等原因造成录取通知书无法顺利送达的情况,邮政部门会及时与教育部门联系,重新确定后再予以投递。

此,他们的辅导老师也获得了优秀辅导教师奖,市22中还同时获得了优秀组织奖。据了解,首届河南省中学生技术与设计成果评选活动是为激发青少年学生创新热情,展示当代青少年优秀创意风采、实践能力和中学技术教育成果,推动优秀创新人才的培养而举办的,共吸引了全省各地市的62支参赛队伍。

市22中校长邱政民说,这次比赛吸引了全省很多名校如省实验中学、河南大学附中、河师大附中等,市22中作为我市一所普通中学,能取得这样骄人的成绩,反映了学校近几年积极实施新课程改革的成果。

## 全省学生比创新 洛阳学生夺两金

□记者 李燕锋 实习生 寇庆佳

本报讯 用两块小木板、几根细铁丝,外加胶带、圆规等工具,设计一台无动力小车,让小车在一个30度的斜坡上向下滑行,采用什么样的方法能让小车跑得更快?

在日前举行的首届河南省中学生技术与设计成果评选活动中,市22中的6名高一学生让他们设计的小车跑在了最前面,最终从全省各代表队中脱颖而出,获得两个一等奖。

“全省共评出5个一等奖,郑州、新乡、周口各有一个,我们两个队都得了一等奖。”参赛学生齐轲凡和同伴们开心地说,不仅如

百姓一线通 洛阳百事通 热线电话: 66778866

## 拨打66778866 免费听美术高考辅导课

□徐童

近年来,通过艺术生考试踏入高等学府的考生逐年增多。以美术艺考生为例,只要专业课通过,文化课本科录取分数线一般只要300多分,且可供选择的职业很多,除了热门的环艺、广告、装潢、园林设计专业,还可攻读新兴的文物修复、珠宝首饰设计等专业。

面对大量的美术培训机构,专家建议考生选择那些有专业辅导经验且软、硬件设施完善的正规辅导机构,最好签订辅导协议。专家称,通过半年左右的集训,考生大都能

在艺术专业课考试中取得不错的成绩。应读者要求,洛报集团“百姓一线通”特邀我市有多年美术高考辅导经验的专家推出免费美术高考专业辅导活动。报名参与活动的高一、二年级学生,除了享受6节正规辅导课程,还将获赠画具一套。除此之外,专家将针对“如何择校、选专业、填报志愿”等问题为参加免费辅导的考生进行指导。如果您有这样的需要,可拨打24小时便民服务热线66778866咨询、报名。为保证活动效果,仅限前20名。“百姓一线通”24小时热线:66778866

## 我市小学生荣获第四届“鲁青奖”一等奖

□记者 冯莹雅

本报讯 日前,在上海图书馆落幕的第四届“鲁迅青少年文学奖”(简称“鲁青奖”)颁奖典礼上,我市东方三小六(一)班的王鼎煌站上了领奖台。他是本届比赛小学组中唯一的河南籍学生代表,也是连续四届比赛中小学组唯一的河南籍获奖者。

记者昨日见到了王鼎煌。王鼎煌是班里的语文课代表,从小热爱文学,尤其喜欢阅读和写作。今年3月,从老师那里听说“鲁青奖”后,他便通过“鲁青奖”官方网站报名并投稿参加初赛。大赛组委会设定两轮网络投稿进行初赛和复赛,参赛稿件经过两轮网络评选和专家评审的程序后,获得地区晋级的选手,才有资格到上海参加总决赛。王鼎煌先后两篇作文均通过评选,成为河南地区唯一获得资格前往上海参加总决赛的选手。

最终,王鼎煌以一篇《好热的夏天》,为大热天里求职的大学生们讲述一个寓意深刻的故事,赢得了本届“鲁青奖”的一等奖。

15日,在上海图书馆隆重举行的第四届“鲁青奖”颁奖典礼上,鲁迅长孙周令飞先生为王鼎煌颁奖,并为王鼎煌的一等奖证书亲笔签名。

### 相关链接

2004年,鲁迅独子、全国政协委员周海



王鼎煌(左一)与鲁迅长孙周令飞先生合影。(照片由王鼎煌父母提供)

婴先生在上海创建了全国唯一经鲁迅家属授权的“鲁迅青少年文学奖”,旨在鼓励学生关注当今社会,用笔记录学习中的快乐和生活

中的思索。今年是第四届全国大赛,本届大赛参赛规模和作品数量均超过往届,共吸引海内外150余万名青少年学生参加。

据了解,该奖项是目前国内最高水平的青少年文学奖项,组委会设立大奖一名,颁发奖金1万元,凡18岁以下的青少年均可参加。(记者 冯莹雅 整理)

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会 总裁来了 错过一天 再等一年 哇! 报名电话: 65915088 地址: 洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙) 网址: WWW.lyredstar.com